

С начала года на 30 сентября в Лямбирский районный суд поступило пятнадцать дел, касающихся незаконного хранения и применения наркотических средств. По десяти делам уже вынесен приговор, и сюжет, как правило, схож: приобретение, хранение, употребление. В одном случае, правда, изготовление. Всего пара примеров.

18 сентября рассматривалось дело жителя села Берсеневка гр. Мадосян. Подсудимый приобрел в селе Кочкурово Починковского района Нижегородской области наркотический препарат в виде порошка. Растворил его в шприце. Часть жидкости для пробы нанес на язык. Остаток наркотика в шприце спрятал под сидение машины, после чего поехал домой. Однако в 19 часов его остановили на посту ДПС № 9 на автодороге Нижний Новгород – Саратов. При досмотре «левый» груз был обнаружен и изъят. А виновному назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно с испытательным сроком один год шесть месяцев.

19 сентября суд вынес еще один приговор – по делу гр. Будникова.

1 августа подсудимый на машине своего знакомого приехал на окраину села Пензятка. На одном из заброшенных участков нарвал дико- растущий мак, сложил в пакет и спрятал в багажник. Однако по дороге в Саранск на четвертом километре автодороги Саранск – Новые Выселки был остановлен сотрудниками Управления ФСКН России по РМ. Мак изъяли, виновного привлекли к уголовной ответственности: год условно с испытательным сроком один год и шесть месяцев. Кроме того, виновному придется пройти курс лечения.